

## Důležitost nedělní mše svaté.

Bratře a sestro, neděle je den Páně, den zmrtnýchvstání Pána Ježíše, den jeho vítězství nad smrtí a nad hříchem, den, kdy se boží děti radostně shromažďují kolem oltáře, kolem nejsvětější oběti, která se zde zpřítomňuje a my z ní čerpáme, setkání kolem zmrtnýchvstalého Krista, který nám dává svého Svatého Ducha a říká nám: „Pokoj vám, přijměte Ducha svatého. Nebojte se. Já jsem s vámi až do skonání světa. Věřte mně a mějte se navzájem rádi“. Proto je tak důležité jít v neděli do kostela na mši svatou, ne se dívat na ni v televizi. **To je jen pro staré a nemocné lidi.** My zdraví, kteří můžeme přijít v neděli na bohoslužby, se setkáváme v kostele ve víře, že kde se dva nebo tři sejdou v Ježíšově jménu, tam on je uprostřed nás a když jej budeme společně prosit a chválit ho a děkovat předem za všechno dobré, co nám ve své lásce a milosrdenství dává, tak od něho dostaneme mnoho darů, milostí, požehnání a vyslyšení proseb. Proto rád a pravidelně každou neděli chodí na mši svatou do toho velkého společenství božích dětí s živým zmrtnýchvstalým Ježíšem uprostřed nás. Tam ho můžeme zažít a osobně se s ním setkat a předat mu svůj život a přijat ho za svého osobního Spasitele a Pána svého života. Nikdo to za nás neudělá. Ježíš bude Pánem tvého života, když mu dovolíš, aby byl Pánem tvého života. A potom se také změní náš celkový život, poznáme své hříchy a slabosti, kde děláme něco špatně, kde hřešíme, kde Pánu Bohu ubližujeme nebo rušíme jeho svaté zákony a Boží přikázání. A pak také se změníme, roztrhneme pouta špatných návyků, zlovyků a hříchů a půjdeme ke svaté zpovědi, kde nám kněz jménem Kristovým hříchy odpustí, duše se uzdraví, svědomí se očistí a ty budeš vnitřně svobodný a ty si budeš radostí zpívat jako to malé ptáče, co si jen tak světem skáče, jak říká píseň. A pak můžeš jít čistý ke svatému přijímání, k té nebeské beránkově svatební hostině a jíst svaté Ježíšovo proměněné tělo, o kterém řekl: „Kdo jí mé tělo, má život věčný a já ho vzkřísím v den poslední.“

Takže, chce to rozhodnout se a udělat první krok a Bůh udělá k tobě deset kroků. Neboj se udělat tento krok k němu, svěřit mu svůj život. Říct: „Otče, do tvých rukou svěřuji svůj život. Veď mě, Duchu svatý, veď mě a osviť mě a naplň mě svou láskou, mocí a dary.“

Tolik jsem měl dnes na srdci. V modlitbě na tebe myslí tvůj duchovní otec a bratr v Kristu

František P.